Drill-(3) 5/8”" deep
holes - (not thru) R.H.
bracket-for #8 oval

head screws

_q} Cut here for a Rev-A-Tray

&
&

T-6842-TRI &
REV-A-SHELF’

Drill-(3) 5/8”" deep holes-
(not thru) L.H. bracket for
#8 oval head Screws

\l

#6 Pan Head Screw
—

#8 Truss. Head Screws

#6 Pan Head Screw

Right Hand Bracket Installation
(from inside)-Cut notch and bend —
along dotted lines

in maple and 5/64 dia. drill
in oak & particle board.

—
_________________ -1 =3
NOTE 1 For #8 Screws, use 1/16
dia, drill in maple and 3/32 dia. \ﬂl
drill in oak & particle board.
1
NOTE 2: For #6 screw (1) use a #55 drill !

Left hand bracket installation
(from inside)-Cut notch and bend —
along dotted lines

Drill 3/4" deep
or thru-(4) holes
for #8 oval hd
screws

Base of cabinet

RIGHT HAND

LEFT HAND

LOOKING FROM INSIDE CABINET

USE TAPE TO SECURE TEMPLATE




« Percer 3 trous de 16 mm (5/8 po) de profondeur

(pas completement) — patte droite, pour les vis n° 8 a téte ovale

+Taladre (3) agujeros de 16 mm

(no pasantes) - ménsula
derecha - para tornillos
de cabeza ovalada N° 8

&

T-6842-TRI &
REV-A-SHELF’

« Couper ici pour un « Rev-A-Tray » >
« Corte aqui para una bandeja Rev-A-Tray

&

« Percer 3 trous de 16 mm (5/8 po) de profondeur (pas compléetement)

— patte gauche, pour les vis n° 8 a téte ovale

+Taladre (3) agujeros de 16 mm (5/8 pulg.) de profundidad (no pasantes)
- ménsula izquierda - para tornillos de cabeza ovalada N° 8

Vis n° 6 a téte cylindrique

—

Tornillo de cabeza achatada N° 6

Vis n° 8 a téte bombée
|8 Tornillo de cabeza segmentada N° 8

Vis n° 6 a téte cylindrique

\

Tornillo de cabeza achatada N° 6

« Installation de la patte droite (de I'intérieur) - Couper
une encoche et plier le long de la ligne pointillée

* Instalacion de ménsula derecha (desde adentro) — Cortgla
muesca y doble a lo largo de las lineas punteadas

NOTE 1 - Pour une vis n° 8, utiliser un foret de 1/16 po diam. pour

\/

percer dans de I'érable et un foret de 3/32 po pour percer dans du chéneet-des
panneaux de particules.

NOTE 2 - Pour une vis n° 6, utiliser un foret n° 55 pour percer dans de I'érable et un
foret de 5/64 po diam. pour percer dans du chéne et des panneaux de particules.

NOTA 1:Para tornillos N° 8, utilice un taladro de 1/16 de didm.en arce y de 3/32 de diam.
en roble y madera laminada.
NOTA 2:Para un tornillo Ne 6, utilice un taladro N° 55 en arce y de 5/64 de-diam.

Y%

« Percer a une profondeur de 19 mm (3/4 po) ou
complétement quatre (4) trous pour les vis n° 8 a téte ovale
« Perfore (4) agujeros de 19 mm (3/4 pulg.) de profundidad
0 pasantes para tornillos de cabeza ovalada N° 8

en roble y madera laminada.

« Installation de la patte gauche (de l'intérieur) - Couper
une encoche et plier le long de la ligne pointillée
* Instalacion de ménsula izquierda (desde adentro) — Corte
la muesca y doble a lo largo de las lineas punteadas

"

Base du placard

i
&®

Base del armario

ménsula derecha

patte droite

ménsula izquierda

patte gauche

EN REGARDANT DE L'INTERIEUR DU PLACARD

UTILISER DU RUBAN ADHESIF POUR

MAINTENIR EN PLACE LE GABARIT
MIRANDO DESDE ADENTRO DEL ARMARIO, UTILICE

CINTA PARA SUJETAR LA PLANTILLA




